Eravoinrtikéc aokneeic I'” 'vpvaciov

Mpaésic Pnt@v oAyeBpik@V TUp06TAGEDOV KO KAAGRUTIKEC EE1GDGELC

1. No eeTaoete av 01 MO KATO 160TNTES Eival 66TéS (X) 1] AdOog (A).

a) o-Bpo+p_,

py L_9*+2_2
X

o) X 44— =

d ~"+—=—-

o “¥B oFB_

n 229’ w(x-v) _ 2

2. No coprinpaOceTe TIC 1660TNTES:

a) L.F =0

x+6
b) % 4..=1
x+6
C) L.F...:l
x+1
d) ..._i=1
1+2
e) 3X+8 ...=3
X
f) AR
x+1 x+1

3. No KGpeTe TOVg TOALATAAGLAGNUOVS KOl OLULPEGELS:
=6 x* _
©ooa-2
by 2L+3V v -y’
1= 9y -4y’
v =Ty . x> —49 _
3y—15 52 -10y+25
-4 3 -2y _
Ayl —dy+1 8y°-1

a)

c)

d)




e) 47;
XZ
az_xz

) o=
200+ 2y
v}

. No kdpete Tig mpaters:

3 +2x—1_x+7_
X—=2 x-2 y-2
x—1 . 1 _
(x+1)(x+2) x+2
1 x+1 1
2 + -

I -3y 6y 33x-3
1 r—1 x
+ 2 2 =

29y+6 3y—y" % -9
1 3 1

e + - =
) v-3y+2 yrHy-2 4-y°

1+1 6 1+3 3
f) - =
2y—-2 2°-2 2q+2) y —4

o [[e2 L aepn] (e samoron)-

o p a

a)

b)

L -v’ 2
. Na amodcilere 0TV =———+ ¢ = (x + \|l)

XN PiOpEvn 6TO MO TAVO, VO VTTOAOYIGETE TNV TN TNG TAPAGTACG:

3 _ 43
S04 56.44=

. Na Aboete T e€lo0o81c:

% 4 5

+ =

1—=2 -2 x-2
b) L 2 =—)2(—9
x+3 -3 yx -9

' -8 4 _ x
v —4y+4 22—y y-2

a)

c)



2 2-1
7. AvA=—% xqB=% AL anodeiere 6Ti: A°+B° =1.
+

8. Av ot tpiymvo ABI woyver | oyxéon: by

a+y o+p

=0 va amodeiete 611 TO

Tpiyovo €ivol 1006KELES.



